
 

 

       

 

 

Predaja donacije Zdravstvenemu domu Bled: 

motorno kolo BMW v službi reševanja življenj. 

 

Bled, 4. julij 2025 - Osnovno zdravstvo Gorenjske OE Zdravstveni dom Bled je od BMW 

Slovenije in fundacije Karl-Monz prejel donacijo v višini 22.000 evrov, s katero so kupili 

reševalni motor BMW F 900 GS-P. Ta bo pomembna pridobitev zlasti v poletnih mesecih, ko 

se promet na območju Bleda z okolico močno zgosti, zastoji pa podaljšajo čas dostopa nujnega 

reševalnega vozila do pacientov. Z novim reševalnim motorjem, ki so ga slavnostno prevzeli 

na današnjem dogodku, bodo reševalci nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma (NMP 

ZD) Bled hitreje in lažje reševali življenja prebivalcev in turistov na območju občin Bled, Bohinj, 

Gorje in Radovljica. 

Vključitev reševalca na motornem kolesu v NMP ZD Bled je v okviru javnega zavoda Osnovno 

zdravstvo Gorenjske pilotni projekt. Ob tem je direktorica ZD Bled Lidija Pretnar Pristov 

povedala: »V poletni sezoni se zaradi številnih turistov obremenjenost naših storitev več kot 

podvoji, a turistični pritisk v sistematizaciji delovnih mest ni upoštevan. Kljub temu naše 

zdravstveno osebje tudi v času turistične sezone zagotavlja zdravstveno oskrbo vsem, ki jo 

potrebujejo - pogosto preko normativov, z omejenimi kadri, s številnimi nadurami skoraj vseh 

zaposlenih. Žal sistematiziranega delovnega mesta za reševalca-motorista še nimamo, a 

verjamemo, da bomo z angažiranostjo naše ekipe kos tudi temu izzivu. Iskrena hvala BMW 

Slovenija za donacijo motornega kolesa, ki nam bo pomagala hitreje dostopati do pacientov.«  

BMW Group ni le proizvajalec vozil, temveč je sestavni del globalne družbe, ki svoje 

korporativno državljanstvo jemlje enako resno kot svoje poslovanje. V prihodnosti se uspeh 

podjetja ne bo meril le po finančnih rezultatih, temveč tudi po družbenih spremembah, ki jih 

spodbuja. Aleš Suhorepec, generalni direktor BMW Slovenije, je ob predaji poudaril: »Pri 

BMW verjamemo v moč mobilnosti, ki spreminja življenja. Ljudem radi prinašamo užitke v 

življenju, obenem pa lahko naši izdelki pozitivno vplivajo na dobrobit skupnosti. Reševalno 

motorno kolo BMW ZD Bled tako ne zagotavlja le prevoznega sredstva, ampak izboljšuje 

njihovo sposobnost odzivanja na nujne primere in zagotavlja, da lahko pomoč hitro in 

učinkovito doseže tiste, ki jo potrebujejo. V trenutkih krize šteje vsaka sekunda. Ponosni smo, 

da smo del rešitve, ki bo reševala življenja.« 



 

Enota NMP ZD Bled zagotavlja nujno medicinsko pomoč na 640 km2 velikem območju, poleg 

tega pa je tudi najbolj s turizmom obremenjena regija v državi. Reševalci se dnevno soočajo z 

izzivi nujne vožnje v gostem prometu in zastojih pa tudi z razpršeno poselitvijo prebivalstva na 

območjih, ki so težko dostopna ali nedostopna za reševalno vozilo, npr. sprehajalna pot okoli 

Blejskega in Bohinjskega jezera, nova kolesarska steza Bled – Bohinj, ceste proti planinam 

itd. »S ponosom in hvaležnostjo obeležujemo donacijo novega reševalnega motorja, ki ne 

pomeni le tehnološke pridobitve, ampak predvsem pomemben korak k še hitrejši, bolj 

učinkoviti in prilagodljivi nujni medicinski pomoči - zlasti na težje dostopnih območjih, ali v času 

prometnih zastojev, ko je vsaka minuta odločilna,« je izpostavil vodja reševalne postaje ZD 

Bled Mitja Kosić.  

BMW Motorrad je z več kot 90 let izkušenj pri izdelavi specialnih vozil za specifične namene 

vodilni proizvajalec tovrstnih motornih koles. BMW intervencijska motorna vozila, kot so 

policijski, reševalni, vojaški in gasilski motorji, prihajajo iz BMW tovarne v Berlinu, kjer so v 

celoti sestavljeni neposredno iz le njim namenjene proizvodne linije. Samo Trpin, vodja BMW 

Motorrad v BMW Slovenija je ob predstavitvi reševalnega motorja dodal: »V letu 2024 smo 

po vsem svetu v kar 34 držav prodali 3200 specialnih motornih koles. Od razvoja do testiranja, 

usposabljanja in servisa – ponujamo vse, kar stranke, s posebnimi zahtevami, kot jih imajo, na 

primer, reševalci, potrebujejo. Reševalno motorno kolo BMW F 900 GS-P bo pri uporabi na 

cesti reševalcem olajšalo manevriranje med zastoji do cilja s svojim izjemnim smerno stabilnim 

podvozjem ter s hitrostjo in močjo. Pri uporabi izven ceste pa jim bo z enostavnim upravljanjem 

ponudilo ogromno rezervo moči za premagovanje zahtevnejšega terena. Prav te lastnosti so 

to motorno kolo odlikovale pri policijskih in reševalnih akcijah po vsem svetu in sedaj bodo 

koristile tudi na območju reševalne postaje Bled. Ob vseh že tovarniško vgrajenih nadgradnjah 

za intervencijske namene, je motorno kolo opremljeno tudi s sodobno opremo za oskrbo nujnih 

stanj na terenu.«  

Thomas Germ, predsednik Sekcije reševalcev v zdravstvu Slovenije, pa je dodal, da so 

motoristi reševalci pogosto prvi stik in tudi prva nujna medicinska pomoč, saj navadno lovijo 

sekunde in minute, ki jih reševalno vozilo lahko zamudi, zaradi svoje velikosti in doseganja 

manjše hitrosti. Velik vpliv je tudi cestna infrastruktura, ki je za današnji promet podhranjena. 

Dejstvo je, da hitrejši dostop do poškodovanih ali obolelih, ki ga motor omogoča, lahko 

odločilno vpliva ne le na preživetje, ampak tudi na kakovost kasnejšega življenja pacienta. In 

po besedah predsednika sekcije reševalcev v zdravstvu, bi v Sloveniji reševalnih motornih 

koles potrebovali več, tudi zato je donacija reševalnega motornega kolesa BMW reševalni 

postaji ZD Bled, ki ga doslej še ni imela, toliko pomembnejša. 

 


